



ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА
ДЕПУТАТСКАЯ ФРАКЦИЯ
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ»

РЕШЕНИЕ

26 11 2021 г.

№ 3

О внесении изменений в Положение
о депутатской фракции
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ»
Тюменской областной Думы седьмого созыва

Рассмотрев Постановление Правительства от 17.03.2020 № 120-п (ред. от 16.11.2021) «О введении режима повышенной готовности» председательствующий Пискайкин В.Ю. предложил внести изменения в Положение о депутатской фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» Тюменской областной Думы седьмого созыва, фракция

Решила:

1. Утвердить следующие изменения в Положение о депутатской фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» Тюменской областной Думы седьмого созыва:

- пункт 3.5. главы 3 Положения целесообразно изложить в следующей редакции:

«Фракция проводит свои очередные и внеочередные заседания в соответствии с годовым, квартальным планами работы областной Думы и месячным календарным планом основных мероприятий, проводимых Думой.

При невозможности личного присутствия на заседании фракции, по уважительной причине член фракции может участвовать в заседании фракции посредством системы видео-конференц-связи (далее - ВКС) при наличии технической возможности. О намерении участвовать в заседании фракции посредством системы ВКС член фракции не позднее, чем за три рабочих дня до заседания фракции информирует об этом руководителя.

При необходимости оперативного решения вопросов, не терпящих отлагательства, и в связи с невозможностью проведения заседания фракции решение фракции, может быть принято без проведения заседания заочным голосованием путем опроса мнений депутатов членов фракции по решению руководителя фракции. Руководитель фракции устанавливает срок проведения заочного голосования. Заочное голосование может быть проведено путем обмена документами посредством почтовой, телеграфной, телетайпной, телефонной, электронной или иной связи, обеспечивающей аутентичность передаваемых и принимаемых сообщений и их документальное подтверждение. Член фракции в течение 24 часов с момента получения им проекта решения и материалов к нему по вопросу, вынесенному на заочное голосование, выражает собственное мнение по данному вопросу путем записи

слов "за", "против", "воздержался", а также личной подписи и даты в опросном листе заочного голосования депутат члена фракции. Член фракции считается проголосовавшим, если от него получен ответ посредством любого вида связи. Аппарат фракции составляет лист заочного голосования членов фракции, который подписывается руководителем фракции. Опрос мнений членов фракции считается правомочным, если в нем приняло участие не менее половины от общего числа членов фракции. Решение фракции, принятое заочным голосованием и подписанное председателем фракции, с приложением к нему необходимых документов и материалов, а также опросные листы и лист заочного голосования членов фракции приобщаются к протоколу ближайшего заседания. На этом же заседании руководитель фракции информирует членов фракции о результатах заочного голосования. Информация принимается к сведению, о чем делается протокольная запись.».

- в пункт 3.6. главы 3 Положения целесообразно дополнить предложением в следующей редакции:

«В случае равенства голосов решающим голосом обладает руководитель фракции».

2. Решение направить председателю Тюменской областной Думы Корепанову С.Е.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на руководителя депутатской фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» Тюменской областной Думы седьмого созыва Пискайкина В.Ю.

Руководитель фракции



В.Ю. Пискайкин